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ČLÁNEK 2 

TAT NEWSLETTER 

TAT oznámilo, že byla jmenovaná nová TAT guvernérka, 

paní Thapanee Kiatphaibool, s účinností od 1.9.2023. 

Thapanee Kiatphaibool má bohaté zkušenosti v cestovním 

ruchu. Do TAT nastupila po dokončení magisterského 

studia v oboru přírodních věd na univerzitě Surrey ve 

Velké Británii, v roce 1999.  V TAT zastávala různé 

pozice, včetně zástupce guvernéra pro produkty 

cestovního ruchu a obchodu. Jakmile bude oficiálně 

jmenována, plánuje oznámení svého pracovního 

směřování a chtěla by spolupracovat se soukromým 

segmentem na rozvoji strategií propagace cestovního 

ruchu.   
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Aktualizace otevřených národních parků v Thajsku 

Dne 6. července 2023 sdílela Kancelář národních 

parků na své facebookové stránce Thajské 

národní parky informaci, že ze 155 národních 

parků jich je otevřených 133. Turistům se 

doporučuje sledovat seznam pravidelně 

aktualizovaný na facebookové stránce úřadu 

národních parků:  Thajské národní parky. 

Návštěvníci by měli brát na vědomí, že vnášení a používání plastových a pěnových nádob na jedno 

použití v kterémkoli ze 155 národních parků v Thajsku je zakázáno. Plastové nádoby na potraviny, 

plastové lahve, kelímky, plastová brčka, plastové příbory, plastové obaly a pěnové nádoby – v 

podstatě jakékoli předměty pro jednorázové použití – jsou přísně zakázány s maximální pokutou za 

porušení až 100 000 bahtů podle zákona o národních parcích B.E. 2562 (2019).  
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Plavby v Thajsku 
Thajsko nabízí širokou škálu potápěčských lokalit, které uspokojí 

všechny milovníky potápění a šnorchlování. Od začátečníků až po 

zkušené potápěče, od zábavného výletu se šnorchlováním až po 

náročnou exkurzi s přístrojovým potápěním. Potápěčské programy 

v Thajsku jsou různé, od jednodenního výletu až po vícedenní 

potápěčský výlet, kdy potápěči zůstávají na palubě. 

Vybavení pro život na palubě zahrnuje 

pohodlné ubytování, jídlo a pití, nádrže, 

zátěžové pásy a profesionální potápěčské 

průvodce. V Thajsku je mnoho lodí 

přizpůsobených pro život na palubě, jak v 

Andamanském moři, tak v Thajském zálivu. 


